



各位

平成 30 年 5 月 14 日

会社名 株式会社テンポスホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 森下 篤史  
(コード番号：2751 JASDAQ)  
問合せ先 広報担当 谷口 光児  
TEL 03-3736-0319(代表)

(訂正) 「簡易株式交換による連結子会社の完全子会社化に関するお知らせ」  
の一部訂正について

平成 30 年 4 月 25 日に公表いたしました「簡易株式交換による連結子会社の完全子会社化に  
関するお知らせ」を下記のとおり訂正いたします。  
なお、訂正箇所には下線を付しております。

#### 記

#### 1. 訂正の理由

本株式交換に係る割当ての内容及び算定根拠の記載に誤りがあったため、訂正を行うものであります。

#### 2. 訂正の箇所

(訂正前)

(3) 本株式交換に係る割当ての内容

	株式会社テンポスホールディングス (株式交換完全親会社)	株式会社テンポスフィナンシャルト スト (株式交換完全子会社)
株式交換比率	<u>1</u>	<u>1.68</u>
本株式交換により交付する株式数	普通株式：41,735 株	

(訂正後)

(3) 本株式交換に係る割当ての内容

	株式会社テンポスホールディングス (株式交換完全親会社)	株式会社テンポスフィナンシャルト スト (株式交換完全子会社)
株式交換比率	<u>1.68</u>	<u>1</u>
本株式交換により交付する株式数	普通株式：41,735 株	

(訂正前)

3. 本株式交換に係る割当ての内容の算定根拠等

これに対して、T F Tの株式価値については、非上場会社であるため、純資産法式及びディスカウント・キャッシュフロー（以下：「DCF」といいます）方式による各評価結果を総合的に勘案し、1株あたり 1,288円といたしました。

(訂正後)

3. 本株式交換に係る割当ての内容の算定根拠等

これに対して、T F Tの株式価値については、非上場会社であるため、純資産法式及びディスカウント・キャッシュフロー（以下：「DCF」といいます）方式による各評価結果を総合的に勘案し、1株あたり 1,326円といたしました。

以上